wil 3

ATTVARDIUATHAINITVNAD DN

L ] L - Ld L
nAvmaavTREn L IA W SuBETIthouv L 31 Teimesda Lee s 1 Dugunn
s - L L
Yaqamgld s waziBud Hofunrmaqadnunzyssa¥vey el inoifllamaanla
L] L . Ll - °

nanluMdadivate  S8mnanviamiuseindvevseavovdanou  wnfudun waz
o : . = -

novuay oyt Tuauram s wmuaIuLe W WMEravan T L naflarn 13 Tasn mut e sou

> 8 v L
wawaafnuaznszanlalana 12 lufzess 1

o L -
3.1 nasnadsunaiinenzdsssvifzovinesiaiaog

qunsn I ¥UtaguvgdRamizevansKaaunviie Lne i a5 n135 % lun foff
Tonoshainesiues YSI 44008 ausu B Ao Lnes0a LAaTRanI WA N
ganufouluidogqungd iufnld @ mSuinestn inesive HMquinuasUszavdn (fe
mmﬁ'ﬂuwmﬁqnmqﬂﬂ'w ) mw’?ﬁngbaﬁnasﬁt;‘: w;w;mmﬁam{ﬂm"\'lna"%ﬂuvﬁ’u
n1nnaavifiuvls Lﬁammﬁ:mm:wﬁaaﬂmhvqnnu;ﬁﬁa\iﬁ\s 50°c qﬂn‘m}'ﬁf‘l'ﬁ'
vameulaun  ineilufinoTuflnsinanziBun O - 50°C qﬂmrﬁ‘lﬁm‘m;au uaitu

ey Oainad  uarfifnea Yaffimes  WqunsuamSuneaoudvgl 3.1

“, mm"'[uﬂma*?

” | — Afnoadafif Lnosg
] [[] > madlained
EEv e WAty LA99v

| ’ . qunIn Al Tau

1ud' 3.1 nsm\muuHwax:qﬂn'm'lﬂmanwmma’nwzm:ﬁ“m‘wmima;ﬁﬂmn;



39

»~, ) - [s] ] -
e wSaruni i indovlua L ne Saunsedivgamgluszuta 50°C  Uaou i
Un i ] » LJ Ll ;ﬁ L]
uitunsy 9 (fiuay  Fanduatun ey ina s e sniufiSnealafild L nesiigangdnie q
(o] e ] ] ' (o]
n  50°C  awawfigamgives  (Usmum 27 C) Tusdzromefs 1°C dufin
. - » -~ . L] - N
CArmrwaunuuasqangileles  Tususvesovsaveuihduvas q 1flelngamguawinii
1 . . »
garmafuyn q uny  vnasvaBnafy wantmaaavuane i lusasaed 3.1 (o
nsﬂwqmﬁhuw301=ﬂﬁﬁﬁwautwa%ﬁﬂLﬁa§Hﬁnuaﬂ11ﬂnaauﬁhﬂavu§ﬂhﬁuﬁﬂ Fouwnv lugu
3.2 sngd 3.2 uUsagianswitvaevinatfoeiman  dafuawnsaluguinue:
wawLwﬂéhatnaéﬁavuﬁﬁnéhﬁmiﬁ' uﬁqmﬁhﬂm:mavLnaéhaswa%éawu?ﬁnﬁuﬁﬁiuéav
o lo] o (o] " -
gangd 0 C fiv 40C uaz =40 C fiv =25"C wnfuounswszmanvalausiunu

warqumgfvey inaWainas Fouaavlugl 3.3 uar 3.4 awatiu

prsndl 3.1 WanTARBINUEnUIzUs Zahvev a0 inasLuas YST 44008
afef 1
mwamnw | fangd A WAUNIY qangf
3 - -
(x10” Tevu) (avAizufitnin) (x103 Towu) (avarigufiinn)
1.7 50 1.4 38
11.1 49 18.0 37
li.6 48 18.8 36
12.1 47 19.6 35
12.6 46 20.4 34
13.1 45 21,3 33
13.7 44 323 32
14.2 43 23.1 31
14.8 42 24,1 30
15.4 41 25.1 29
16.1 40 26.2 28 !
|
16.7 39 27.3 27 i




dl"]

2ovU T gHEn

—_— ANNIITRReN

' ) t
24 30 40 50 _
(ave Laufiinse

o [}
Ui ¥ 3al Pﬂﬁhuwzﬂav;waiﬁa;wa%&ﬁﬂ;ﬂv amQd 27 C fiv 50 C IInN19MAaDy
Wi 3.2 7 Qamd

Wivuffuaawu T iguin



n

11

ﬁh)

T T ! £
10 20 30 40
{eALausig =

- A P L - . Q
yud 3.3 gudnwazeavivesddirasszmivgungd 0°C

fv 40% ﬂanuﬂﬁnéhﬁﬁ



42

300 "
=10 -35 =30 -

{ DAt T =

- - ' o o]
1 3.4 audnuusreviva st ATz ngungd -40 ¢ Ty -25 C  wevuitm

gnﬁﬂ



?l?

43
afedl 2

AWAIUN U [amgd AR TN qumgil
(x103 Tovw)  (evmiaufiinin) (x10° Taw) (eveigufiinem )

10.7 50 17.4 38

11.2 49 18.1 37

11.6 48 18.8 36

12.1 47 19,6 35

12.6 46 20.5 34

13.1 45 21.3 33

¥ig 44 22.2 32

14,2 43 23,1 31

14.8 42 24.1 30

15.4 41 25.0 29

16.C &0 26,2 28

16,7 39 27.2 27

L -
3.2 pasdannuaviinuuavsan

R —
3.2.1 @fnaMdansiaun

v L] L L4 L] -
faquniamaaavdvgl 2.1  ualeRSeeadafidinesYamuavinduavans
- L] Ld L L]
uwunaaLﬂuiTwtmuﬁTnﬁLwasLwﬁﬂzﬁa1un1qﬁhuwauﬁaawaquﬁnﬂﬁnauﬁﬂ1ﬁ5301vaQ
L] v [ L - - - ]
rvwewdaflaan  lullan-Tovmudasuond ine $¥an s zus i I nanunindSneu

- o " > - -
wuffsealafidines  J¥umwauniuzavnaavarwatun i linssud lWisnnuun tna®




&, -] v ] L] v -~
soouninanwundney 2 Oafuouuud  tufinAnanwaednduavyniivaovlete
] - L ] ] ] L
mwavinoreveaa et I laldau il indn  Auiuidufl inssqeaevqnil 1ot
] - L ] - - L] = L ] ]
AuAINAnuYavEaalun sl Twnnﬂulwuauﬂuuutnanunnﬁn@ﬁnﬂuﬂﬂndqﬂ1:uﬂm
-] - L] 1 ] -
005 maan  (tesla) Aaarwardnovavyng iy Aot Rudufa
e - ] - 1 ] L] ' -~
AIWATNoYevERatuLEY  TANAIAD L LTUEUALLL L nENLAZAR R AR oA 1A
L ] - [ ] [ ] -
.Lﬂuﬂ1ﬂutﬂuﬂuﬂuuuLﬁﬁﬂTﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬁﬂﬁdﬂUﬁ:ﬂﬂw 0.1 vEan waztaauneing
] - t ] v w > 3 ]
manaavqnﬁ' Hufinaraanu L uauLL LAEnkRzAR wA e T naLuifaunseis
e L ] L ] ar ]
AW LU EU W L nEndAUTEuan 0.5 ndas  tRunszua Ly inau ue8ndaneu
L d L ] - ~ - -
3 Dafuauwds  vemovindaufifnanuaTaviy  wanavaasvuEnavll lu

L4 ']
AVTINUINR N

7 . . e
A5l 3.2 1anqawﬂaﬂvihﬁQﬂuﬂﬂvﬂhumaunaamavuﬁnﬁﬁnauaﬂ1ﬁhauﬁuﬂ

Jamgdney
I =2 Gafusuuds I =3 Oafuouuus
3 v B v
(\nean) (x107 Taad) (inEan) (x107 Tran)
¢ ~T74.5 0 -115.3
C.,0486 =65.3 0.0518 -100.5
0.1037 -55.8 0.0928 -89.8
0-.1652 -45,1 0.1352 -78.6
0.2270 =34.5 0.1842 -65,7
0.2790 =25.5 0.2352 -52.4
0.3367 -15.7 0.2921 -37.6
C.3842 -7.6 0.3517 -22,2
0.4452 +2.7 0.4034 =-8.2
0.5180 +15.0 0.5188 +20.4




45

L -~ " | ] -~ L ]
VYR WA TN L HBun T M s AW LR L AnEn B ue e

PIWANING Fousavlugl 3.5 sannsmmamwdulaned s 1 o= 2
fsfiusundsd mwid = 5.84 lnﬂaﬂTaaﬁ_l waside T = 3 Gafuowuus
— i B
A = 3.86 inaEaa 11aa ¢ A wuvansmiLnat e v Tutav
H

Paunis (1.4.7) a=la

I B
n = = = (3.1)
eb VH
unuAn I o= 2 x 2070 wewiud %- = 5.8 tn@an  Taam ©
-2 H -19 - > »
E = 0.1 x 10 7 was uasz e ="1,6 x10 gasuy  luaunaseavuu 1a
=3
n = 2 x_ig — % 5.84
1,6 .10 ""x 0.1 x 10
= O30 x 10°° T N
- - ""1
e 1 = 3x 107 Wisid %- = 3,86 inwan (12an)
H
_ =2 sl > - ' .
b =0.1 x 10 NS WA¥ e = 1.6 x 10 pasuy  wiuA1lusunas (3.1)
o
=73
n = 31; 40 ~y X 3.86
1.6 x 10 x 0.1 x 10

Te24 X 10]'9 LU

L] - L ]
ﬂ11mﬁu1uuuLaﬂvwawﬁLanﬂsaumavuﬁnﬁﬁnauaﬁiﬁhau1v

+ 19
= (7.27 - 0.,03) x 10 LURT



3| s 2
3 /I
(naan] /
0.5
0.4 A
0:3
0.2
0.1 -
= 2 flafusuuus
Sumy I =3 Sasuaundd
o
. (x1 Ju_"" ‘4 -:O'l' 3
& T ! 7
~120 -70 =20 +3n0

- " - L] L] - L3 as
'gtlﬁ 3.5  wanuA WALRUG IZI AT LLUTU W LRENUREAD 'mm\aﬂ‘nu'am\:ﬁﬁ”m

Fana A1 daeavavHEn8Sneufigamgdaa



3.2,2 uﬁnﬁvﬁqghgjiﬁhaéﬂq

i -~ < - " Ld
¥aqunsomasavdugd 2.1 lgeduslnimudiafines¥aawnrvinduay
- . - L4 t s, a L]
moauazlof Snoalaff tnasvanszua Iiad nan mndnfl @uswas¥aoay S8nmases
-~ » ' oy i B "
infoutunstivovndnd8nauud nnsaualwhfinarnwudnfivihufan 4 wax 5 faf
= M - 5 o. =%
WaLUUT  WHANITMARBIMARY 17 A5y 3.3 ﬁﬁﬂﬂhnﬂﬁﬂmﬁdvﬁqmﬂqﬁ 77 K Wu
- L] . . Lt : o
Twsnfivtuiudoglululasiainan  asu 9 mlulasisuinaisgesn q Wwidsls
L] T
il dluTase o sunasf luTas ismaaunisuzanaddadte naflnluTes iau
L] - o 0 L]
iareg T q el nudniviuiuan ifavaannasiuloutavgomgfeutens sy
L} - L] - L
naaav¥and e duaven i du o fuflgangivon  lusnzieanraveey 1 fululasieu

-1 " -
mm‘lnmnmw LENIYIOUINRRDALIAN Nﬂﬂ’?ﬁﬂﬂﬂﬂ\‘]uﬂﬂ\ﬂ‘)cluﬂ'l“i“l\}ﬂ 3.4

A3 3.3 wan 1 MAADYInAD WRINANLYe Ve AuDHENANSRUAEN TR DL N
ﬁqmnqﬂﬁbu
I=4 fafuaunls I=5 Safusuuls
B é B v
(wnaan) (:-:lrJ“6 Taan) (inaan) (xlo-6 Taan)
0 192 0 941
0.0600 208 0.0795 968.5
0.1400 228 0.i700 999.0
0.2100 247 0. 2500 1025.0
0.3000 272 0.3200 1048,5
0.3800 294 0.42000 107€.0
0.4556 314 0.4700 1097.C
0.5300 335 0.5500 1123.5




40

arsefl 3.4 uam‘smaa\ﬁhm'um"nwﬁnﬁwavaaawa\mﬁnﬁuhuﬁmsﬁ": 2ty
ﬂimmqﬂ 77
I =2 fOafuonuus T =5 Oafuauuds
B v B v

(wmaan) (}:10"3 Taan) (inaan) (x10_3 Taan)

0 444,954 0.01c¢C 52.565
¢.0700 45,410 0.1006 51.890C
0.1500 45,205 0. 2500 50.825
0.22CC 46,312 043500 50.055
C.3100 46.860 050000 42,580
0.4000 47,406 0.60C0 48,225
€.4900 47.%40
0.5500 48,298

- L] ol L] »~
INVBA UMV 3.3 way 3.4 W L Bounsassvinem w L auau

whindn B wazmwiefng v Muwanvlugd 3.6 3.7 3.8 uar 3.9

nnsmnmwdland! | dgumgivends T = 4 Gamuouuud A

= 3.70 x 10‘3 LNHER Taaﬂ'_l I = 5 fafuouuds eud

= 3.02 x 103 INE81 T'aaﬁ'-l ffqmﬂqﬂ' 77°K o 1 = 4 Safuauudy
MWt = 1,65 x 102 LMdan T'aao‘rl uaz I = 5 Safusuuus

mwmfy = 1,36 x 102 LMwHan ‘Im?l ImArwMvounsminandl AIWNUI

> L ] 11 o & P = L
ua:n-s:uﬂ'lvM'ﬁﬂna WEdnhivihutiaay 150w TRy mana wind AULUTDININ S VRN

. ﬁvﬁwﬁ'lé'whLﬁmﬂ‘uhn'sfﬁmwﬁn@ﬁnanﬁ‘\a'lilmm'l;’luﬂﬁ{Fa 3.2.1 A2 7uMUALLY




(wmaRn)

O.S-

E— - v v
120 230 220 330

4 o . » ' ' - U >~ -fT. x
ST 3.6 uravan WANRUS NI NNRIL L AL L i nuaza WA vinove R 1 (X107 Eaa)

£ o i -~ -
ﬁ‘:'mm'mﬁnaaaamwﬁnﬁ\a#m'lﬁqmr.qﬂnmu‘.fa I = 4 {afusuuyds



(tnaan)

C.5 |

0.3
/

s
/
|

0.2

0.1 |

i : j § P37
600 £00 1000 (x10"®Ta)

- L3 -~ L . Ld o L

jdﬁ 3.7 uaﬂﬁﬂ1ﬁuﬁhﬁuﬁszndﬁvnﬁﬂuquauﬂuunLwﬁnua=ﬂ11UR1vﬂhUﬂﬂvgfiﬁ
L] - - - -
Hapnwanvinoseavevninfiviuaflganglvey I = 5 Oafusuuds



0.5

51

L
—y T L

45 46 47 48

- - ] a [} Iy L] - 1} -
uﬁﬁunaﬂm«nﬁhﬁﬁ:ﬁdﬂﬂﬂaﬁuLﬂuﬁuﬁuuuLwanua:ﬂaﬁnwﬂuﬁnuwavaﬂ1ﬂﬁh

3 - o - o -
ﬂ11uﬂ1ﬁﬂhuaaamavuaﬂﬁwﬁhuﬂﬁqmnqﬁ 77%% (s T = 4 Safuewuus

(x10 “Tqua)



52

B

( W@ _ /

0.5 |

T =)
T T T by

52.0 51.6 50.6 19.6 - -
. = (230 311«&'1}

3 - 1] - L] L] - L} L
SUi 3.9 wanen wdURUS YA INA W L TIEUILLY LAENURTAT "mmsaﬁ'nwa\'lﬂd‘lv&’mnu

b . ) o.. J o
Aufnsvevgavewwinfvutfigangl 77 K a I =5 Oafusuuds



o mzyavainiuiiua  ugavlaluansaef 3.5

A2 b "l\ﬂ# 35 ﬂ'?'m'lﬂ-l'“l'l:u‘ilﬂ\'lﬂ']ﬂ ZUaN Nﬁﬂﬁ\l#’éubﬁﬂ"l 'sﬁ'aau.ﬂ\i
L qomgd AWMU YR I W
-3
(°x) (tums )
300 9.44 x 10°2
9,63 x 1022
Ladly (9.54 ¥ 0.10) x 10%2
77 4,21 x 10°%
4,34 x 102t
o+
Laly (2.28 ¥ 0.07) x 102t

i RN
3.2.3 navuaAva1 BN

o - 1 ] L ] -~ - i
Tun sfuauwavun oy lrnszus I Inasuai 3o o wunuasaoslgnaaw 2
13 1] - - - -
L vangeSeaastiim wnvinduevoeals  Sagunsmeanedegy 2.1 19
-y - L ] »
I loadh (rheostat) 2 Tonu 13 uauﬁ WHUARDYATIUATUNIY  NASNAaoN
© -~ - .. " - FY
iunSulflan szua Il lsad e wavansthooawlsan . 2 - 5 weutuasloan i
- L >
aWWUHAngely 1 inEan SEnaaviemevindeuifunimnseviuffes  3.2.2
. . - 0
Nﬂﬂﬁiﬂﬂﬂavuﬂnv]ﬁﬂuﬂﬁﬁﬂvﬁ *3.6 uwar 3.7 5hﬂ1ﬂuﬂ1ﬂﬁhus=ﬂ1ﬂqqm 3 uaz
o 1 . o e
W 4 (Mgl 2.6) luemzfml e lesuwad indn Fanaae g a1lauiufou

a~ L -~ 1 L]
MwammzeeI loadh  Aufunszua i Inadwansdouvasiiaana q My

3 - L] 1 ] 1 ] o L]
ﬂhﬁnﬁﬁn1zuﬂlwﬂﬁﬁlﬁaNﬂuwdquﬁﬂaﬂﬁﬁvauﬂvua:ﬂ11uﬂﬂcﬁhusaﬂaﬂw



L] & - (o]
¥ 3 usryn 4 nmeovinaruafrfeflgamginevuazqamg 77k wanas

naaevuane 13 lunised - 3.8

s 3.6 uanﬂﬁwﬂuanﬂhﬂ11uﬁﬂqﬁhﬂéauaaamnuwawunwa11ﬁhadﬁﬁﬁ
qrngney
-3
navuANmen = 3,69 x 10 Uy,
I = 3.44 wowuus I = 3.90 usuuus
B v B v
—6 - W -6 -
(inaan) (x10 ~ Thaw) (inFa) (x10 ~ Taan)
0,01 25.3 0.01 28.5
0.26 27.2 0,25 3655
0.54 29,4 003 32.7
0.80 31.3 0.80 34,6
1.10 33.5 1.10 36.8




-3
nouuANrun = 3,88 x 10 wu.

I = 3.73usuuvs I = 3.91 uenuus
B Vv B v
(1naa) (xlOm6 Tasn) (tvaan) ( x107° Taan)
0.01 le5 0.01 1.8
0.28 3.2 0.25 3.5
0.55 5.0 | 0.55 5.6
0.82 Geb Q.80 7.5
1.10 €.4
a3l 3.7 ;-Jamﬂ’ﬂmwﬁﬁvﬁnéﬁa\mawa\mamm\m‘l'sﬂ"mu"\\'rﬂ'qwnqﬁ 777k
navuAavii = 3.62 x 10-3 Ui,
I = 3,24 wauuus I = 3,82 wauwus
B 7 B v
(tnaan) (xlO-G T2a4) (inaan) (x10”° Taan)
0.01 3.3 0.01 4.2
0.26 542 0.25 6.2
0.50 Ta1 0.52 8.4
0.80 S.1 0.80 10.&
1.1i0 11,2 1.10 12.¢




56

novuwAvUl = 3,88 x 10"3 Ui,
I = 3.73 uauuus : I = 421 wouus
B v B v
(wmaan) (x107¢ Taas) (naan) (x107° Taas)
0.01 0.4 0.01 0.2
0.26 2.1 0.24 2.0
C.54 4.1 0.52 4.5
0.8%2 6.0 0.80 5.9
1.10 8.1 1.10 9.5
s3] 3.8 uaﬂﬂﬁhwaawihﬂ1ﬂuﬁﬂaﬁhﬁ%zw{1vﬁn'Buazqn 4 waunavuny
ﬁﬂﬁﬁﬁaﬁﬁwﬁqmnqﬂﬁbv
navuANnel  3.69 X 1077 Uie 7999 0.58 . 1:u:1=n{ﬂv1ﬂ 3 uay
™ 4 = 2,010 .94,
I v
(uouwds) (x10"3 Taan)
3031 6.5060
7.78 7.4196
3,82 75330
nevuAvAUl 3.88 x 10"3 i, NI 0.59  aw. szuzﬁzu;ﬁuqﬂ 3 un=
™ 4 = 1.3%9 qu,
L \Y
(uauuils) (x10-3 Taan)
3.31 £.2335
%03 5,2018
L4412 5.306C




(%]

1 Ld Ll
manfl 3.9 HANIIMAREIIAAIWANANE IEANINFR 3 URIIN4 YRINIDILAY

Ffadvfigemgl 77%

-3 - [l )
NBVMANKEA 369 x 1C ~ au, Av 0.58 au, IFzursswanNge 3 was§a

4 = 2,01 e,
I \
v -3 -
(wouuwils) (x10 ~ Taan)
3.2a 0,8708
3.79 1.016E
3.83 1,0288

-3 » 2 ~
yiowuay. i 3.88 x 10/ e, nanw 0,59 @y, IIodarwavga 30 wase

S '

4 = 1,39 M.
T v
- - -
(waunyls) (420 ~ Taan)
3,51 0.6154
3.85 0.56730
4,15 0.7272

o . 1 "
nYeya U1y 3.6 war 3.7 wwrifounismsim i
” ¥ o
~uudnan B wazanuandns Vo Aueavlugd 3.10 waz 3.11

7 EL - o L]
nns i latet 1 Jevnanilgamgne vt Sumawwava s agaemin

= o 5 e
3,69 ¥ 10 T aw. I = 3.44 wauuds eowt = 1,32 x 10 AR 1309

" 5 —1
I = 3.9 warnuts awdu = 1,32 x 10 Ldaan Taan NONUANTS

i -3 5
Hrnaaidn 3.83 x 10 qu, I = 3.73 unuud; Arwudy = 1.16 x 10°

] - R 5 w1
MaaY Lan I = 3.91 wauuds Aywds = 1.32 x 10 iR 12as

|



B |
(wnadn) l
1.00 |
0.75 4
0450 -
ganinav
/A T = 3.Z40000U5
& I = 3.90UBUUUY
(o]
gamyd 77K
0.25 A .
¢« I = 3.24usuuds
O I = 3.82usuuus
0 1c 20 o
(2107614 i)
;uﬁ 3,10 wanva WAURLS TEHI 1A B LY 1u1uu§nwﬁﬂuazﬁvﬂuﬁﬂuﬁhﬁﬁavﬁﬁ

- [] d "3
TennWANNTNUZE RUDIVEB LAY 3,62 x 10 > .



B /;} 59
(waan) /

1,00 ,

(o]
L]
-~
ul
L
T

2,50

/ I =3,73 usuuls

eI = 4,21 uﬂuuﬂ;

/ f/ ﬁqmﬂqﬂﬁéu
81 = 3,73 uawwus
- -
I = 3.91 wouuds
44 .
] 5 10

—6 -

(210~ Taaw)
- L] L L] = L - L} L

jﬂﬁ 3.11 uamvﬂaﬂuahﬂhﬁsuMQﬂwﬂﬁﬂutwmauﬂuunLnanua:ﬂqﬁunﬂuﬂhUﬁauqdﬁﬂﬁh

" - —3
AL RINdnusoavaunauaviul 3.82 x 10 A . -



&) s -
Lﬂanﬂam'ﬁ'qmﬂqﬂ 777K neuwnvdnsfouiervun 3,69 x 10 ? M, I = 3.2

wouwud Awfl = 1.38 x 100 unwan Taam © & = 3.82 usuwld
Aty = 1,25 x 105 wmaan Taas o ﬂa\mﬂ\ﬁmﬁﬁhaﬁ’mmq 3.88 x 10“3
gu, I = 3.73 uouuld avwfu 1.42 x 10° wvaan Taas & I = 4.2
wouwdd ednufs = 1.1€ x 105 VAR Tqas—’rl ‘%‘Inﬂ‘)'\ll‘ﬁl'llﬂﬂﬂ?ﬁhw.’;“iﬁ
m'mmw.azn‘i:ua“!.ﬂﬁwf'l-nar:ﬂuwamma'\1s‘-‘."aa:J"\w"fl.ﬂﬂ“ﬂmmmmmmﬁuﬁuﬂm
51 annvouzamoviavEnthagavla  nasATuaN infloutuflananv 1 dumes 3.2.1
lrarumuiurovStanasey  dausavlugagaed - 3.10
a3l 3.10 UMUK E L AN ATIULD WM BN UANT 1 DL N
m‘n.muwa\'mmtm\:lm“m‘mtf'w AL UL TOIHANE {X1028 '.SJ‘JT‘EHSJ
(x10™° au.) qamyAno qungf 77"k
3.6% 7.75 7.57
8,72 8.0¢
Lafly 8.2470.49 7.83%0.26
3.88 S.49 8.57
8.75 7.87
vafl 9.12%0.37 8.22%0.35

wineyafllaaanarsaed 3.8 waz 3.9 lurwaeman i i

} | -
wuwWsvuANE1Sfiaunv lasnaunas

-
.
foN)

o = = (3.2}



€l

- > ] | I ] L4
e o demnwalwia I Rensmualwhlvarmansthesay Vo idumruaaviing
L] > ] L
Iz nge 3 uRxged A ufufmiafazevansfiosay  war 4 fassuzszmav

~ i -
¥ 3 uaiged Tarran s e wesuastauanvivatsned 3,11

arsfl 3,11 €1anﬂﬂu31ﬂﬁ1wauwavuﬂva11ﬁﬂaJﬂuﬂqmnqﬂﬁhvua:qnmqﬂ g
i » » =1 =3I
A2 WNUNYE WMBNUAYEI T BETN gl (Teny ~ w.” )
(‘x10—3 %) QIIMI]ﬂ‘I;i]\'.I : qamad 7%
vt N 7
3.69 4,78 x 10 34.24 x 10
4,78 x 107 35.01 x 107
4.76 % 10’ 34.96 x 107
d + . i + 7
LRy (4.77=0.01) x10 (34.97-0.03)x10
7 7
3.88 4,75 = 10 34.63 x 19
7 7
4.71 x 10? 34.65 x 107

7

ol (4.72%0.02) x10 (34.67%0.05) %1

o ¥ ' .
unae aﬂuummmmmunum‘lﬁ Iﬂnﬁﬁﬂu9'¥ﬂﬁ‘\1‘\\1d 3.10 uazani Qﬁu JoN

g linangasae 3.11  umulusunas (1.3.9) lasstd

novunsmIa  3.69 x 10w,

&, e 28 27
7 ‘-.2% x 10 e 300

]

Agomginay (300°k)  4.77 x 10 (3.3 )

m*




62

2
7.83 x 1028 e T

77 )
A 7%  34.97 x 10 = — (3.4)
T
. 30
sy (5.3 & 3.4y W =2 = 0.3
T
77
-3
navuadyn  3.82 o 10 DU o
2
. 4 9.12 x 10%% -
ﬁqmﬂqﬂﬂaﬂ 4472 x 10 = ~ (3.5)
& 7 8.22 % lOLB e2 T_?7
d 77°% 34.67 x 10 = ~ (3.6)
m.
_ _ . Y300 _
auns  (3.5) % (3.6)1la — =R 12
Y27

Lt L] L] L] ] -~
aﬁnuan11wmaaww1ﬂuuuaav11L1aﬂNauﬂanuﬁqmnqﬂﬁﬁﬂﬂﬁuﬂnnﬁﬂﬁqmnqﬁqv desencioy
- ] o Br -
ﬁhwquﬁﬁ1ﬂnaﬁ1ua1wﬂqﬁu
o 3 . L]
ﬂﬁﬂﬁagﬂluﬂﬁiﬂﬂd 3,6 gar 3.7 wwaaulamiadsravEaad veun s

. o 5 pf Lef
(1.4.6) HAZRAN A RUE VIR AFIW AT IAUIAM AN L audS LanfTou lafNaunIS

1 4 ﬂl’e -~
(1.4.9) va = = =~ 7.4 NanﬂsﬂﬁuqmuaﬁﬂiaLuﬁ111vﬂ1n§ﬁu

at



a3l 3.12 ﬁﬂﬁawﬂvaaaua:11LﬂuﬁﬁLﬂnnﬁauﬁaﬁwawnﬂwaﬂsﬂﬁaJﬁqﬂﬂn
NIINAADY
NBVULAINU Ry . | 1/enat Zexp = l/enatRH P
(x10 3u.)
3.69 -8.07 -T7.4 0.92
=717 1.03
=7.73 0.96
-8.19 0.9V
3.88 =-65.43 1.i5
~1.14 1.C4
-7.16 1.03
~7.76 0.95

a ] = - } < Mg & L »
FMNMATITNY WIS ﬁu*.; AWML AU LanE S U 1ﬁﬂﬁﬂﬂ sunaaedn 'ﬂﬂﬁ 1 Ruvfiu

a -
MU LAUTT LanATIUITY 9 YDINavUAN

3.3 nas¥auluamnngseullifle iy

- s - L] L
luntrwmnsovThanmuiausouzevansouiy  Insgauiondeeiund i so.
L] & B g & -
tHavannaawn¥elia s ifaearnnisutesw Sauravannvia vunveavqunsalnan w fay
- Ld & -~
wazzavimesfainor  uenantl luwuzvasoviguainideannasnidan v e
-~ L H B L] - L
A wsauvIvangn fulufveantafigueen  druingananiiferevin iy taum s

a _. ot 3
Al Tunrstnisnlouaaiuavas (asbestos) | &y ifuausuni ussuiiin o

L} A L] L] a L 4
F1sfheuy  wadiuanenigse iidugeuannathulmin favano i e Tanasg e




L4 & L L L -~
A7 50U Inpn1suian WsuYe e # L uEveddiauasuan Lﬁ'ﬂ leufunn gL dunrwsou

Tru988u q  luntmeany¥ausuasnatudoud 1o Tl s8hsaegunsoteqy 3. 12

L - 2 L
womiuaneafloguiszuta 2.3 au, Sfumiadhdszuae 0.32 wau® lanms

' '. L -
gunsniluanw sou

L J L
AJengninasdaines

- -
7 s Ana L e S

wad LuEnaH

gviosy

FLEID 15402 g unstaan Sua US mma w soufl L 8o T

o ™
14)

[

ot L] o B -~ -~
Hauan L umaafiutha watvuavnisusnnaauasfugunsalamausey  lunstifasy
- Py W e o -~ : ~ - « 1 Y
tBangn ine il nos laffugunaninaawseu Aol ivadisineinauasun  58n0s
" ~ [ ] O L »
vinaay i Wloufuifnanmunnawssurevan theu v luihveisznanaald  Taoian
- 1 o M > L] il
Innszua T Tuarugunsanan wisulughy 40-150. _ ‘Gafusuuds wasevinuin

) -, >, >
nusnaaswuday lwhuduazituduny  wanrmeasvuanelilunnsaed  3.13

waz 3.li%



mraafl 3.13 wanAsInasy L wad L vanon L danuu snnasvuday it
R t Q=1IxV
{x103 Tavy) (auftaufinsgn) (’.;’ﬁv'f)
€9.9 6.3 0.04
56.7 10.7 0.08
12,9 1.9 0.4
32.5 28,2 0.19
24,8 29:4 G.26
18.9 36.0 Q.32
gsefl 3.24 sanaaaa yusskad Luaas Lfas e aaw.'e?aq"luﬁ'"'twﬁ\:ut‘hu
R t Q =1xV
{xl(-j Tavy) (avanaufitnm ("j’ﬁﬂ')
933 =40.9 0.14
330 =39.0 J.16
550 59639 0.L17
534 =31.8 0.20
330 ~26.5 0.24

£ . ] » ] [ N} " ~ = e T "
aﬁnmﬂﬁﬂvﬂﬂﬁuuﬁQWHQﬂﬂﬁ UM 9 Q ﬁlﬂtﬁuuﬁhﬁ&ﬂiﬂuiﬂumhnﬂLJHQUHL
e'.: ..j o ,,I 1] 1 f N
9 LRV INHANY MR 50U INAKTILaE LUAVER Lausuan Q b Atam S
Sousli 8o lunnnaud T ST SR W
arwsaufi L du tdannden¥ad nashia s souRIuE e AT 9 wazifavennian

aE A ) e oef 2 "
AW TBUTE SR NAIEIgIREnTULeY  lunameaevdty 9 tsiazwavun O Tt s

e

¥

] ) o - ] [ ] 1
aan3In  Q Alaainn1msany Zvuaz 1o UBuanni waondt I nan R sane yan 7 e -



- »
3.4 TR EAIMUNN W SRURD W RERAN

L] t Fh = N o
nRUTLVIAADNTANIEA TN W 50% Y NE 150 0 maNgue N AN AL lun ey
it ) 1072 5 o
naaaveen  wndsivawduntg hdawssuan 10 no3  Fegunsoamiunnan
LS - t ) » »
g 2.7 adtwdenouifn 4 lunsevivulvwnunimuznasoy  Innszualwiiean
LI | L] o B - L] L - - % Ld
uravatw s svlnadmgun stlvanwsounvflawdy  SanauToas-Tovn Safivoudinos
" s B A - o W " L] o
HAZANAT WANTNE SN0 TN B Ya vgUn 91 1nAo W Tou adarrardu luaufeanias
L4 L o 3 > L ar
Aunauarwsan  (thermal eguilibrium) Ugu1&ﬂ1ﬁmﬁﬂuﬁﬂﬂqﬂﬂﬁmqﬂﬁ11M1fm
1 o ] ] v & o L]
WNUUSyAen 1w St Inak e #ho oy dﬁﬁaqmﬁqﬁwa@qﬂnﬁmiﬂﬂ11u1auLﬂﬂﬁu
& »~ L - »> o
gl vuvawwatafin Fotun 2 WA un Yo NS L 9o 50 vinnuf Snaaad Lyo o
' » - L » 1 -
arfiaadl  Sufnmuaunuinfeavinesained  nszualibhuazaunefdes
o B 'y . L} o o » » »
gunsniniwdey  URsuns e T inarmg un sl lnnnau sounamaae v onffauit
L > o 5 w ] 13
namumT  @mPumaadn®udl . 1 war 2 nssualiitegiuwae 80-270
- y » ] _ o
fafuouuds  uazwanatindud 3 Wz 4 nﬁzuaiwwﬂﬂﬁﬂuﬂqq 100-34C Jafuouts

L ] 'ﬁ 5
‘lu'am:ﬂﬂamﬂ:gummﬂaﬁnnaaﬁL’rsn 1%‘"8?11\1?!1371\611‘“%’0\139’1\1I.'LI"I q L a lvwanons

L ’. L L L)
NARVUSLINYIY 9 FUAETMARDY  HENTTVIARBVLEARN 12 TUR1T N NN



an3fl  3.15

67

° 1
uanﬂswﬂaauihan1Wuwa11usauwaﬁwa1ﬂ§nzﬂanﬁﬂu:wﬂaaw

' “,
waoghniuds

nawfin — = 9.329 . nwanafing %» = 9,524 .
R t Q = IxV R & Q = Ix
{x103iaﬁb(avﬁﬂ;ﬂuﬁlnﬁn) (fﬁﬁ) (x103 Tovu) | (2w teufiinan) (¥an)
80 3.5 0.09 80,0 3.5 0.09
64,9 7.8 0.19 65.6 7.6 0.21
5C.0 13.4 0.35 50.9 13,1 0.36
43.1 15,8 C.44 44,1 16.3 0.46
36.9 20,2 0.54 B87.6 1e.8 0.56
31.0 24,2 C.66 21.0 23.8 0.€3
25.8 28.5 0.78 26,5 27.9 0.81
20.8 33.6 0.32 197 35.0 1.03




: 8

manadind 2 = 18,576 . wanafing 2 = 19.052 W.
R t Q=IxV R t Q = IxV
(xlogiav'ﬁj)(aqﬁﬂmumn‘m) (Aan) (xlO?Taﬁu) (ovataufiinsm ) (er')
79.5 3.5 0,14 80.6 3.4 0.14
68.5 He8 C.28 70.2 6.2 0.28
57.C 10.6 0.4€ 61,6 5.0 0.41
45.1 15.8 c.68 533 12.1 0.56
34.6 21.8 C.84 42.1 17.3 0.81
30.3 21.8 1,09 34.5 21.8 1.03
25.7 28.6 1.26 27.6 27.0 1.27
19.2 35.6 1.53 19.9 34,7 1.64

..M L]
UNPAYAIMAITI 313 uaz 3.15 gt dmunsamsemny Q@ flu
- . » r o~
Fouaavlugl  3.13  nnsnivewanasin ufednuiutumwsenindeluuss  #ain
a . 2 '] B ' -
Aren s wwaieR L uEnaaaz ians W lbidugy 3.14 - nasauduravns sz tanly

U 3.14 o wmﬂﬁnﬁﬂ% = 18.576¢ wu. fwih = 2.47 x 10 °

Yon (aqmtmﬁm‘sﬁ)—l % = 19,052 wu. fA2wd = 3.84 x 10-2 Yo
-1 A ) -2 .
(ovAaufiinen) T = 9.524 au, fwdu = 2,03 x 10 Tan
(aummuﬁm'm)-l way %= 9.329 @y, Arwmi = 1.68 x 100 °  Ana
- L
(ovFiaudinen) . e wiwensinantl  fo %% duiay  guity -y

- o -~
azlaagnmuiamqusourawanafn duaunis (1.6.11)

K

T =
<(T) T

> |t




G9

Q
(a5t 5
4 Wanabin T = 19.052 2u,
)
FIOWRIAAN §-= 16.57€ a4,
A (4
. wanafin —=  9.524 au,
1.5 L
T OpANEHn % =119¢328, Hu,
v uadiuaEnaa
1.0
0 -5 y
10 20 30 :
(eveiaufivnsn)
guﬁ 3.1 aﬁﬁQﬂaﬁuﬁnﬂhgﬁ:ﬁ{ﬂvwﬁhuﬂuﬁnﬁtﬁﬂ?uqﬂnﬁdﬂﬁhdﬂugbu (IV)

ﬁhqnmqﬁﬁﬁ1uumauwaﬂﬂﬁniuﬁqvqwnqﬁ 0% #v 40



1.0.

70

) ) t
10 20 30

(avArteuflinin)

PO L3 1 ] o -, L >
il 3.14 W un 3 WALLS sEm A wfin S L Jugun seinan wseu (IV)

ﬁuqmﬁuﬂﬁﬂquumauwaﬁﬂﬁﬂtﬂaﬁhﬂﬁuﬂmﬂaﬂuébuﬁtﬁuiﬂ Tuwav

qungd 0°c #iv  40°%C



71

o - L - L2 [ ]
LimaEamuIRwseuvawmawlnla  Auanelalusisieenvan

A 3.16 f;'mmwuﬁm'm;am-ra\mmaﬁnﬁ'qmnqﬁ 0°c @ 40%
A " ”
YUINUDINA NFFN X aNIMUIAI SO
(wu.) (Y95 [ Luns avALaufiingn)

9.524 0.213
9.329 0.202
19,052 0.202
18,576 0.187

+

wfly | (0,201 T 0,009)

L3 s 0 & » " >
FMANVTIVIVUIZ LU A wWesugaskaasinda 1 lna 1 Buefiy

3.5 L DATIRRAMUNAIW S BUYEINE SN

nﬁfﬂﬁmwuﬁm'm'?au';_ra\m1::‘cm'lun'sm'mwmnaa\:nu-zFaq"lm?qu%\}ﬂ’iﬁ'mwnaa\:
infoufulutdefl 3.4 wanasmeasvuanyI3lunasavi! 3.17 Fm¥unimaasvide
nrauzvaaevueyluithudsuivioy wdiuneey st 30l s s Aguuulifveao ey
- Aamatveeunao vy Tagunsawugy 2.7 i foune a1 8un T lunasyT-bsauviay
MMARey  Lfulefiaueanesos (ethyl alcchol) av Tl udeune Imaunim =
NARDY L#ﬂ’iﬁmm:mamﬁqnmqﬁnn'ﬁﬁuqmnqﬂﬁ"’au%\suﬁ'\t (-76°C)  mmeniaan G8n1s
vIRe wInEn WA 2w Sau L ntay Tunsin a1 zuaa avi e gl by inetfns sus i Mvasw

-, - - L Ld L
qunsalrawseusgludae 150 - 620 Safuouus wan 1 maaowuany 2 luatsrfl 3,14



72

s . 2 O |
A1 3.17 uammwam’fﬂamwmmmmwwnsmﬂLuamm:wnaa\:wz;aq
Tuurudy

A
nszand I = 12.455 T .

afofl 1 n¥ed 2
g t Q=IxV R t C = IxV
(xlos'im:u} (avFtaufiinan (‘h‘vlﬁ}[x103iaﬁu)(a\:ﬁu'zmﬁr.n‘m) (Y1)
82.0 3.0 0.3 82,0 3.0 C.34
70.3 6.2 0.67-} 7046 6.1 0.71
56.9 10.6 ¥, 18 1/577.8 10.2 1.22
44,3 16.1 1379 /1/45.4 15,6 1.89
34.1 22.1 2.51/134.1 22.1 2.70
24,9 29.4 3.0 126.0 28,3 3.50
18.3 36.8 4.28118.3 36.8 4.56




13

nszand — = 16,441 =i,
afuid 1 a¥el 2
R t y=IxV R t Q=IxV

(xlos‘tﬂ‘&:’:ﬂ)(a\!ﬂ"llfduﬁlﬂ‘ﬁﬂ)('Y’flﬁ;) (X103TB'I:’::J) (oL aufiinen ) (¥e9)
83.6 2.6 C.33 82.5 2.9 0.37
70.8 6.0 Q.72 69.4 6.5 0.87
5747 10.4 1.36 59/ 11.0 1.52
44.7 15.9 2.08 43.8 16.4 2.25
33.7 22.4 2,96 33.3 22.4 3.16
25.9 28.4 3,82 25.0 29,2 4.06
17.6 37.9 5.158 17.6 37.9 825

a3l 3.18 HENTNAD WIRFAMUIAIM Souavnszan 1donaou mﬂaavuﬁag'

Tunudivuy

nszand % = 12,455 ani,

afufl 1 a¥ofl 2
R t Q=Ixv R & O=IxV

(x10 aTnn'u) (avAtwufinen ) (ﬁ‘mw'.') (103Ta'ﬁ'a.|) (avaiaufiingn) (ﬁ'mT)
e’io -39.8 3.68 874 =399 3.89
792 -38,2 3.83 801 =38.4 4,03
712 =367 3.92 724 =36,8 4,23
651 =351 4,16 667 =35.5 4.37
553 -32.4 1.44 553 -32.4 4,70
459 =29.2 4.77 4G¢E -29,.4 5.03




nszand % = 16.441 au,
afudl 1 afuil 2
R £ Q=IxV R t Q=IxV
(ag.:m%’l.aﬁn)(awﬁ'u'e:uﬁm*m)(d’ﬂ-:'f) (x103'[m;1:) (avartaufiinsm) (99
892 —-40.2 de42 881 -40 4.71
8z¢ -38.0 4457 793 =38.3 4.93
771 -37.8 4,73 712 -36.5 5.23
€52 ~3541 5.05 643 =-34.9 5.41
551 -32.3 5.42 552 =-32.3 5.74
475 -22.8 5,75 438 ~-28,4 6.30

WIDeaaNan TN 3.17 780130 3,18 uss 314 yaifounsassmiae
Q fu t 1ﬁh1ﬂwﬁhuaﬂﬁ1u§d 315 UsZ 3.16 avnnIavwavnssandnuSuan
A Soud L B U AN MINSMIFe 3.17 war 3.28 0 vamwdmeynsunasiau
Tugd 3.17 uwar 3.18  lagauasvluansivsavany

mm\rﬂ 3.19  uwanva wfiua N s IMIINAN A Ra v TRES WMUTIF W SOUYEIASEAN

n3 M WINNTZAN (%ﬁ a¥af! AWM
(wua) (1‘".0-l fﬂﬁ/a\mmwmnm)

Ul 3.17 12.455 1 1,06
2 1.16

16.441 1 1,27

2 1.21

ul 3.1e 12,435 1 0.98
2 1.03

le.441 5 5 1.23

2 1.30




~1
{

(¥99) b oo NI E o= 16.441 o, N
5.0 = A
A // ,'.
4.4 N338N o= 12,455 any, W e
7
UDH LURVDE
4.0
3.0
2.0
l.o
. =
10 20 30
(avaienifivns:
Wi 3.15 BANIAY WARUE S217 Yo auufint i in lugunsadmmn wiey  (1v)

fugamgdiffiauuvasnszanla  Tudavgamgt 0°%C iy auc



Q
(Fa)
6.0 2,0 nIZan %-= 1€.441 A,

a
5.0 4 4 N5z3N 7= 120455 it
. uadiuanad
Lol | Prain
3.0 DA | P
2.0 - -” ” r‘ .
1.0
- i
=76 -66 -56 -6 -3C

(avdrteufivnem)
3,16 uanue wIRUS sz T A in A dn lugunsathanwdau (IV) Muqengdtfvuesenszanls

Tueh v ungi -5¢°c &y -30°C



77

(X9 )

s
5.0 ;

4.0 4

2,0

1,0

- r t
G 10 20 30
(BOALUF LN )

quil 3.17 Wan AR WAUNUS sz WA L Tugun salnan wSau (IV) fu

qmnqﬂﬁ'ﬁqw-amn szanla L:‘.fa\’fﬂﬁﬁmrummu%mf! Eold Tusay

qumgfi 0% By 0%



Q
(Fas)
€.0
=
5.0 //
4,04 ///
3.0
2.0 1
1.0 |
=7t =0 -:56 =4¢€ =36 t
(avAnaufiinem)
3 3.10 waaver wALE s e e uitn i Tugunseldinawsau (IV) Mugamafifitnuuzaunszanla

v ‘ o .0 o
Ganusumarwsouf i@y Tuenwgang -07c fv -30C



79

L >~ a a
I duraunsmgaiiy T azlaatanmutinousauvanszan ANUEAN

A

v » L]
13 lusn9992 981y

: -~ o o
Al 3.20 uﬂnuﬁﬂanﬂﬂﬂﬁﬂﬁ1uiauﬂawn1:ﬁnﬁqmnqﬂ 0c fivd4ocC uaz

-40°c ®v =30
UINYDNNTEIN a¥ud FNMUIR Lo
o
(i) 9% fv 40°%c | -40% g -30°%
(Fas /\uRs B Laudiinen)

12.455 1 0.867 0.787
2 0.931 0.327

16.441 1 0.772 0,742
7 / 0,797 0.791
+ +

Lasu 0.842-0,062 | 0.788%0.028

- LI | 3 »~ r O
ﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁuuﬁzLﬁu?ﬁﬂﬂﬁﬂ1wu1ﬂ1ﬂn1ﬂuﬂavﬂﬁfﬁﬂﬁqwﬂqu 0cC

o
40°C  umz -40°C fiv

O
-30°C  flanfauinafu

- L] -
ﬁﬁqusauwavnzxanluLuﬂuuﬂdﬁquﬂqﬁévaanﬁuaﬂﬁhﬂqsﬁ

Tufin dqmﬂqﬁédﬂﬂ%ﬂﬂwuﬁ




	บทที่ 3 การทดลองและผลการทดลอง
	3.1 การทดสอบคุณลักษณะประจำตัวของเทอร์มิสเตอร์
	3.2 การวัดความต่างศักย์ของฮอล
	3.3 การวัดปริมาณความร้อนที่เสียไป
	3.4 การวัดสภาพนำความร้อนของพลาสติก
	3.5 การวัดสภาพนำความร้อนของกระจก


